

EDITAL CONJUNTO PROPEG-PROEX Nº 13/2024

Programa de Extensão da Educação Superior na Pós-Graduação

ADENDO N.º 2

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (Propeg) e da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (Proex) vem por meio deste realizar a seguinte retificação no texto do edital supra:

ONDE SE LÊ:

9. CRONOGRAMA

Ação	Datas	Quem?Onde?
Lançamento do Edital Conjunto Propeg-Proex 13/2024.	01/jul/2024	Site - Proex
Envio da Proposta para a Coordenação do PPG de vinculação do docente proponente.	26/jul (sexta)	PPG
Aprovação pelo Colegiado do PPG de vinculação do docente proponente.	31/jul/2024 a 01/ago/2024	PPG
Período de submissão das propostas pelo coordenador da proposta	02 a 16 de agosto de 2024	PAEC - Plata
Avaliação Técnica (Fase 1)	19 e 20 de agosto de 2024	PAEC - Plata
Publicação do resultado preliminar da Fase 1	Até 21 de agosto de 2024	Site PROEX
Prazo para interposição de recursos ao resultado preliminar da Fase 1	Até 48h após a Publicação do Resultado Preliminar da Fase 1	PAEC
Análise de recursos contra o resultado preliminar da Fase 1	Até 26 de agosto de 2024	Site PROEX
Divulgação do Resultado da Fase 1	Até 27 de agosto de 2024	Site PROEX
Análise de Mérito das propostas (Fase 2)	De 28 de agosto a 04 de setembro de 2024	AdHoc - Plata
Homologação de resultado da avaliação ad hoc	Até 06 de setembro de 2024	CME
Publicação do resultado preliminar da Fase 2	Até 10 de setembro de 2024	Site PROEX
Prazo para interposição de recursos ao	Até 48h após a	PAEC

resultado da Fase 2	Publicação do Resultado Preliminar da Fase 2	
Análise de recursos contra o resultado preliminar da Fase 2	Até 12 de setembro de 2024	CME
Divulgação do Resultado Final da Fase 2	Até 13 de setembro de 2024	Site PROEX
Validação do resultado pelo Comitê Multidisciplinar de Extensão	Até 16 de setembro de 2024	CME/PAEC
Divulgação do Resultado Final Geral	Até 16 de setembro de 2024	Site PROEX
Início da Implementação dos projetos	17 de setembro de 2024	Coordenadores de propostas e equipes de projetos

Nota: Comitê Multidisciplinar de Extensão (CME)

Plataforma de Ações de Extensão e Cultura (PAEC)

LEIA-SE:

Ação	Datas	Quem?Onde?
Lançamento do Edital Conjunto Propeg-Proex 13/2024.	01/jul/2024	Site - Proex
Envio da Proposta para a Coordenação do PPG de vinculação do docente proponente.	26/jul (sexta)	PPG
Aprovação pelo Colegiado do PPG de vinculação do docente proponente.	31/jul/2024 a 01/ago/2024	PPG
Período de submissão das propostas pelo coordenador da proposta	02 a 16 de agosto de 2024	PAEC - Plata
Avaliação Técnica (Fase 1)	19 e 20 de agosto de 2024	PAEC - Plata
Publicação do resultado preliminar da Fase 1	Até 26 de agosto de 2024	Site PROEX
Prazo para interposição de recursos ao resultado preliminar da Fase 1	Até 48h após a Publicação do Resultado Preliminar da Fase 1	PAEC
Análise de recursos contra o resultado preliminar da Fase 1	Até 29 de agosto de 2024	Site PROEX
Divulgação do Resultado da Fase 1	Até 29 de agosto de 2024	Site PROEX
Análise de Mérito das propostas (Fase 2)	De 29 de agosto a 09 de setembro de 2024	AdHoc - Plata
Homologação de resultado da avaliação	Até 10 de setembro	CME

ad hoc	de 2024	
Publicação do resultado preliminar da Fase 2	Até 10 de setembro de 2024	Site PROEX
Prazo para interposição de recursos ao resultado da Fase 2	Até 48h após a Publicação do Resultado Preliminar da Fase 2	PAEC
Análise de recursos contra o resultado preliminar da Fase 2	Até 13 de setembro de 2024	CME
Divulgação do Resultado Final da Fase 2	Até 13 de setembro de 2024	Site PROEX
Validação do resultado pelo Comitê Multidisciplinar de Extensão	Até 16 de setembro de 2024	CME/PAEC
Divulgação do Resultado Final Geral	Até 16 de setembro de 2024	Site PROEX
Início da Implementação dos projetos	17 de setembro de 2024	Coordenadores de propostas e equipes de projetos

Nota: *Comitê Multidisciplinar de Extensão (CME)*

Plataforma de Ações de Extensão e Cultura (PAEC)

Rio Branco, Acre, 21 de agosto de 2024.

Profa. Dra. Margarida Lima Carvalho
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-graduação
Portaria n.º 36/2021

Prof. Dr. Carlos Paula de Moraes
Pró-Reitor de Extensão e Cultura
Portaria n.º 36/2021